
Original bruksanvisning – AREBOS trädgårdsvagn 

 

1 
 
 

 
 
 
 
 
  

 

Trädgårdsvagn 
 

AR-HE-GW550 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Följ alla säkerhetsåtgärder i denna bruksanvisning för att säkerställa säker användning. 

 

Tack för förtroendet för AREBOS. 



Original bruksanvisning – AREBOS trädgårdsvagn 

 

2 
 
 

Innehållsförteckning 
 
 
1. Säkerhet ........................................................................................................................................... 2 
2. Byggnation ....................................................................................................................................... 4 

2.1 Innehåll .................................................................................................................................... 4 
2.2 Församling ............................................................................................................................... 5 

3. Specifikationer ................................................................................................................................. 7 
4. Instruktioner för avfallshantering ................................................................................................... 8 

4.1 Bortskaffande och förpackning ..................................................................................................... 8 
4.2 Kassering av gammal utrustning ................................................................................................... 8 

Avtryck ..................................................................................................................................................... 8 
 
 
 
 
Tack för att du köpte vår produkt. Läs bruksanvisningen noggrant innan du använder produkten för 
första gången. Om du lämnar produkten till tredje part måste även denna bruksanvisning lämnas 
över. Spara bruksanvisningen för framtida referens. 
 
Ritningarna i den här handboken kanske inte matchar de fysiska objekten. Se de fysiska objekten. 
 
 
 

1. Säkerhet 

 
 
Varning! Läs säkerhetsbestämmelserna noggrant. Underlåtenhet att följa 
säkerhetsåtgärder kan leda till allvarliga personskador eller skador. Förvara 
bruksanvisningen på ett säkert ställe.  
       
 
 
   
 
Var särskilt försiktig med denna artikel.  
 
 

 
 
Läs följande säkerhets- och varningsinstruktioner noggrant och fullständigt innan du installerar eller 
använder din nya trädgårdsvagn. Detta är för din egen säkerhet! Vi tar inget ansvar för skador som 
orsakas av att säkerhetsinstruktionerna inte följs! 
 
 
 



Original bruksanvisning – AREBOS trädgårdsvagn 

 

3 
 
 

Risk för kvävning - Akut livsfara! Produkten innehåller förpackningsmaterial, liksom små delar som 
kan sväljas, såsom skruvar och muttrar. Om barn stoppar dem i munnen kan de kvävas av de enskilda 
delarna! Därför är det viktigt att hålla dina barn och husdjur borta från alla små delar och 
förpackningsmaterial. Låt dem i alla fall inte leka med dem. 
 
Risk för skador - Låt inte barn leka med barnvagnen! Trädgårdsvagnen är ingen leksak! Låt inte barn 
sköta trädgårdsvagnen och se till att barn inte leker med vagnen eller enskilda delar! Bilen kan välta 
och skada dina barn. Påpeka farorna för dina barn! Förvara trädgårdsvagnen utom räckhåll för barn. 
 
Risk för skada - Du kan skada dig själv och andra! Se till att trädgårdsvagnen är helt och säkert 
monterad innan du använder den. Försök inte leka med trädgårdsvagnen. Sitt inte i trädgårdsvagnen 
och rulla inte nerför sluttningar under några omständigheter. - Kör alltid trädgårdsvagnen långsamt 
och försiktigt och börja aldrig springa. Du kan tappa kontrollen över bilen och skada dig själv. 
 
Risk för skada - Följ instruktionerna i denna bruksanvisning! Innan du använder, se till att det finns 
ett tillräckligt högt däcktryck. Däcktrycket får inte överstiga 2 bar (30 PSI). Håll dig till den maximala 
lastvikten på 550 kg! Transportera endast din last väl säkrad inuti trädgårdsvagnen. Fäst inte lasten på 
dragstången under några omständigheter. Annars kan trädgårdsvagnar och last skadas. 
Väderförhållanden, som regn, snö eller starka vindar, kan skada produkten. Använd inte spetsiga, 
repiga eller vassa kanter för att öppna förpackningen. Du kan skada produkten och delarna. Låt 
reparationer utföras uteslutande av tillverkaren. Använd inte slipande, frätande, 
lösningsmedelsbaserade, alkaliska eller sura rengöringsmedel för rengöring. Skarpkantade, spetsiga 
eller repiga rengöringsredskap bör inte heller användas. Felaktig förvaring orsakar skador på produkten 
och förkortar dess livslängd. Förvara produkten på en torr, väl ventilerad plats borta från värmekällor.  
 
Avsedd användning  Vid montering och användning, följ alltid instruktionerna i dessa instruktioner 
exakt. Följ framför allt säkerhets- och varningsanvisningarna samt bruksanvisningen och 
idrifttagningsanvisningarna. Alla avvikelser betraktas som felaktig användning och kan leda till person- 
och egendomsskador. Vi tar inget ansvar för detta. Trädgårdsvagnen används uteslutande för 
transport av trädgårdsredskap, avfall och annat material för trädgården, huset och gården. Använd 
den inte för något annat ändamål. Den har utvecklats för privat bruk och är inte lämplig för 
kommersiella ändamål. Felaktiga reparationer påverkar produktens funktionalitet och säkerhet 
negativt. 
 
 
 
 
 



Original bruksanvisning – AREBOS trädgårdsvagn 

 

4 
 
 

2. Byggnation 

2.1 Innehåll 

 
Illustration 1:Leveransens omfattning 

 
Hantering av leverans: 
4x hjul 
1x framaxel med handtag och dragstång 
1x bakaxel 
1x gallergolv 
2x sidoskenor 
1x främre galler 
1x bakre galler 
1x skruvsats 
1x tyginsats 
1x gallerhylla 
 
Verktyg som behövs för montering: 
1x slitsad skruvmejsel 
2x ring/skiftnyckel 13mm 
2x ring/skiftnyckel 17mm 
 
 
 
 
 
 



Original bruksanvisning – AREBOS trädgårdsvagn 

 

5 
 
 

2.2 Församling 

1. Fäst den styva axeln på gallrets botten och fäst den med två brickor och muttrar (M10, bredd 
över lägenheter 17 mm). 
Montera dragstången på styraxeln. Skruvarna (M10x60) styrs uppifrån genom styraxeln, 
genom dragstången och fixeras med bricka och mutter (M10, bredd över plan 17mm). 
 
Bild 2 visar det aktuella tillståndet. 

 
Illustration 2: vänster stel axel; höger styraxel 

 
 
 

2. Sätt hjulen (ventilen vänd utåt) på axlarna. Säkra dem med bricka och säkerhetsstift. 
 

 
Illustration 3: Montering av hjulen 

 
 
 
 
 
 
 



Original bruksanvisning – AREBOS trädgårdsvagn 

 

6 
 
 

3. Placera vagnen på hjulen. Montera handtaget på dragstången. Handtaget kan monteras 
vertikalt eller horisontellt, beroende på vad du föredrar. För att göra detta, använd den 
medföljande M8x60-skruven, brickorna och M8-muttern (bredd över lägenheter 13 mm) 
 

 
Illustration 4: Montering av handtaget 

 
4. Montera front-, bak- och sidopanelerna med de medföljande stiften. 

 

 
Illustration 5: Sidoväggsmontering 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Original bruksanvisning – AREBOS trädgårdsvagn 

 

7 
 
 

5. Montera "L-bultar" med bricka och mutter (M8, bredd över plan 13mm) i övre hörnen. 
 

 
Illustration 6: Montering "L-skruv" 

 
6. I det sista steget sätts insättningspasenningen och förvaringsfacket in. 

 

 
Illustration 7: Trädgårdsvagn med presenning och hylla 

 
 

3. Specifikationer 

maxbelastning (statisk) 550kg 

Produkt dimensioner 110cm (med dragstång) x 54cm x 70cm (100cm med handtag 
uppåt) 

Lastvolym (LxBxH) 92cm x 48cm x 40cm (ca 175L) 

däcktryck 2bar (30PSI) 

Hjul Diameter 26cm 

Material presenning PVC 

 



Original bruksanvisning – AREBOS trädgårdsvagn 

 

8 
 
 

4. Instruktioner för avfallshantering 

4.1 Bortskaffande och förpackning 

• Se till att förpackningen kasseras på lämpligt sätt i enlighet med de riktlinjer och standarder 
som gäller i din region. I vissa fall kan förpackningen bestå av plastpåsar - var särskilt försiktig 
så att de inte kommer i händerna på barn. Det finns risk för kvävning! 

4.2 Kassering av gammal utrustning 

• Gamla apparater måste kasseras i enlighet med direktiven och bestämmelserna om lokal 
avfallshantering. 

 
 
Vårt kundservicenummer: +49 (0) 931-45232700 
 

Canbolat Vertriebs GmbH • Gneisenaustraße 10-11 • 97074 Würzburg 
 

Avtryck 

Produktnamn: Trädgårdsvagn 
Artikelnummer: 4260627423330 
Modellnummer: AR-HE-GW550 
 
Om enheten modifieras utan vårt medgivande förlorar den kravet på garanti. 
 
Datum/underskrift Tillverkare/Plats: Würzburg,  02.10.2023 
 

 
Underskrift:                                                 
Dipl.-Informera. (Univ.) Korhan Canbolat, verkställande direktör 
 
Representativ för dessa bruksanvisningar/tekniska data: 
Dipl.-Informera. (Univ.) Korhan Canbolat, verkställande direktör 
 
Kontorets adress:   
Canbolat Vertriebs GmbH   
Gneisenaustraße 10-11 Annonser 
97074 Würzburg   
 
Returadressen finns i avtrycket: https://www.arebos.de/impressum/ 
 
Momsregistreringsnummer: DE 263752326  
Domstolen för registrering i handelsregistret är Würzburg, HRB 10082  
WEEE Reg. nr DE 61617071 

https://www.arebos.de/impressum/

